



Večstopenjska šola s slovenskim učnim jezikom ▪ Istituto comprensivo con lingua d'insegnamento slovena

VLADIMIR BARTOL

Ul./Via Caravaggio 4 ▪ 34128 Trst/Trieste ▪ Tel/Fax 040 567500

e-mail: TSIC81700B@istruzione.it/TSIC81700B@pec.istruzione.it ▪ Cf/D.p. 80018890329

Učencem in staršem

ZAČETEK ŠOLSKEGA LETA 2024-25

9. SEPTEMBRA 2024

Vrtca v Barkovljah in v Lonjerju, 9. septembra 2024

PRVI DAN V VRTCU: Od 7.45 do 9.00 prihod sredinčkov in veličkov ter sprejem novovpisanih malčkov. Otroke v vrtec pospremijo starši. Zaključek dejavnosti ob 12.00, brez kosila.

OD 10. DO 13. SEPTEMBRA: Didaktične dejavnosti potekajo do 13.30 vključno s kosilom.

OD 16. SEPTEMBRA: V vrtcu steče reden urnik (dostopen na šolski spletni strani <https://www.sibartol.edu.it/slo/solski-zvonec.html> pod zavihkom "Šolski zvonec") vključno s kosilom in popoldanskimi dejavnostmi.

NOVOVPISANI MALČKI: Od prvega dne dalje poteka vključevanje malčkov postopoma in v skladu z urnikom, za katerega se starši domenijo z učiteljicami.

POTREBŠČINE: Starši so naprošeni, da počakajo na navodila učiteljic.

Osnovne šole "Finžgar", "Župančič" in "Milčinski", 9. septembra 2024

Prvi teden pouka, od 9. do 13. septembra se izvaja izključno dopoldanski urnik (brez kosila) do 13.00.

Od 16. septembra dalje steče reden urnik vključno s popoldanskimi dejavnostmi in kosilom, dostopen na šolski spletni strani <https://www.sibartol.edu.it/slo/solski-zvonec.html> pod zavihkom "Šolski zvonec".

Skladno s kritjem kadrovskih potreb bo zgoraj navedeni začetek rednega delovanja šolskih storitev (16. septembra) dokončno potrjen na začetku šolskega leta.

Prvi dan pouka: Ob 8.00 se učenci zberejo pred šolo, od koder bodo v spremstvu učiteljev odšli v učilnice.

Prvi šolski dan naj imajo učenci s seboj peresnico in beležko ali zvezček ter malico.

Srednja šola Sv. Ivan, 9. septembra 2024

Prvi teden pouka, od 9. do 13. septembra, se izvajajo izključno dopoldanske dejavnosti od 7.50 do 13.20. Točen urnik po predmetih prejmejo učenci v šoli oz. bo dosegljiv v spletnem dnevniku med obvestili šola-starši.

Od 16. septembra dalje steče redni urnik (dostopen na šolski spletni strani <https://www.sibartol.edu.it/slo/solski-zvonec.html> pod zavihkom "Šolski zvonec") vključno s poukom glasbenega inštrumenta, popoldanskimi dejavnostmi in kosilom (2x tedensko).

Skladno s kritjem kadrovske potrebe bo zgoraj navedeni začetek rednega delovanja šolskih storitev (16. septembra) dokončno potrjen na začetku šolskega leta.

Prvi dan pouka: Ob **7.50** se učenci zberejo na šolskem dvorišču, od koder bodo v spremstvu profesorjev odšli v učilnice.

Prvi šolski dan naj imajo s seboj peresnico in beležko ali zvezček ter malico.

Srednja šola Katinara, 9. septembra 2024

Prvi teden pouka, od 9. do 13. septembra se izvajajo izključno dopoldanske dejavnosti od 8.00 do 13.30, točen urnik po predmetih prejmejo učenci v šoli ali bo dosegljiv v spletnem dnevniku med obvestili šola-starši.

Od 16. septembra dalje steče redni urnik vključno s popoldanskimi dejavnostmi in kosilom (2x tedensko), dostopen na šolski spletni strani <https://www.sibartol.edu.it/slo/solski-zvonec.html> pod zavihkom "Šolski zvonec".

Skladno razpoložljivostjo telovadnice na šoli Rismondo bo na začetku šolskega leta sporočen oz. potrjen začetek rednega delovanja z navedbo dnevov v tednu, namenjenih dvema popoldanskima podaljškoma

Prvi dan pouka: Ob 8.00 se učenci zberejo pred šolo oz. v šolski veži, od koder bodo v spremstvu profesorjev odšli v učilnice.

Prvi šolski dan naj imajo s seboj peresnico in beležko ali zvezček ter malico.

Šolski koledar

Začetek pouka: vrtca, osnovne in srednja šola pri Sv. Ivanu ter na Katinari: 9. septembra 2024.

Pouka prosti dnevi:

- 1. novembra - Državni praznik
- od 23. decembra 2024 do 6. januarja 2025 - Božične počitnice
- 3., 4., 5. marca - Pustni premor
- od 17. do 24. aprila - Velikonočne počitnice
- 25. aprila - Državni praznik
- 1. maja - Državni praznik
- 2. junija - Državni praznik

Zaključek pouka: za osnovne in srednjo šolo 7. junija, za vrtce 28. junija.

Šolske potrebščine (osnovna in srednja šola)

Učitelji bodo posredovali učencem oz. staršem seznam šolskih potrebščin, prosimo torej, da pred nakupom le-teh, počakate na navodila lastnih učiteljev.

Šolski dnevnik prejmejo učenci brezplačno na šoli po začetku šolskega leta.

Učbeniki

- **Osnovna šola:** Nabava šolskih učbenikov je za osnovnošolce v pristojnosti Občine, Ministrstvo RS za izobraževanje znanost in šport pa krije stroške za slovenske šolske učbenike.

Učenci dobijo vse učbenike brezplačno na šoli ob začetku šolskega leta.

- **Srednja šola**

Seznam učbenikov je dostopen na šolski spletni strani

<https://www.sibartol.edu.it/slo/ucbeniki.html> pod zavihkom "Učbeniki".

Učbenike, ki so seznamu označeni z X, si lahko na začetku šolskega leta izposodite ali nabavite na šoli po 30% ceni. Tovrstno storitev nudimo na sedežu ravnateljstva v Ulici Caravaggio-4 od dne 16. septembra do najkasneje 20. septembra, od 10.00 do 14.00).

Ostale učbenike starši nabavite avtonomno.

Delovanje šolske menze

Organizacija in delovanje šolske menze sta v pristojnosti občine, vse zadevne informacije pa so dostopne na spletni povezavi:

<https://www.triestescuolaonline.it/index.php?0=informativa-servizio-mensa>

Učenci obedujejo v šolski menzi, prinašanje kosil od doma med obrokom ni dovoljeno.

Vsem čim lepši prvi šolski dan!

Trst, 24 avgusta 2024

Ravnateljica
Carolina Visentin

Lastnoročni podpis nadomešča navedeno ime podpisnika
v skladu z 2. odst. 3. čl. Zakonodajnega odloka št. 39/1993